ACTIVIDADES DE REFUERZO

-

1.

10.

6 ‘ Resolucion de triangulos

La hipotenusa de un triangulo rectangulo es igual a 20 cm y uno de los catetos mide 12 cm. Calcula el valor
del otro cateto, asi como la medida de su angulo opuesto.

Uno de los catetos de un tridngulo rectangulo es igual a 24 cm y el otro mide 10 cm. Calcula el valor de la
hipotenusa, asi como la medida de los dos angulos agudos.

Resuelve los siguientes triangulos rectangulos. En todos los casos el angulo de 90° es el C.

a) ¢ =230m, B = 35° b) b =75m, a =100 m

Resuelve los siguientes triangulos:
a) a= 10 cm b =12 cm c =14 cm

b) a =10 cm B = 30° C = 50°
Calcula el area del triangulo sabiendo que A = 90°, b = 30 cm, ¢ = 16 cm.

Los lados de un rectangulo miden 10 y 5 cm, respectivamente. Calcula el valor del angulo que una de las
diagonales forma con el lado menor del rectangulo.

Una sefal de carretera indica que la inclinacion en ese tramo es del 12 %, lo cual quiere decir que por cada
100 m que se recorre se asciende 12 m verticales. (Qué angulo forma la carretera con la horizontal?

Calcula la medida de la altura sobre el lado mayor de un triangulo cuyos lados miden 10, 15 y 20 cm,
respectivamente.

Desde un cierto punto del suelo se ve la copa de un pino bajo un angulo de 45°. Si nos alejamos 2 m hacia
otro punto del suelo, alineado con el anterior y con el pie del pino, vemos la copa bajo un angulo de 25°.
Calcula la altura del pino.

Calcula el angulo a que forman la diagonal de la cara y la diagonal del cubo representadas en la figura.
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SOLUCIONES

1. A ¢ =1/20° — 127 = 16 cm
12 cm b
12
c g cosC=_—
20 cm 20
C = 53,13... = 53°7'48"
2. A a = 1/24%> + 102 = 26 cm
10 cm 24 cm
tgB = 22
B a C 9 24
B = 22,61... = 22°37'11"
24
tgC = —
9 10
C = 67,38... = 67°22'48"
3. a b = 230 - sen 35° ~ 131,9 m
a = 230 - cos 35° =~ 188,4 m
AN B _ o __ o _ o
A 230 m A =90 35 55
b) ¢ ¢ =/75° + 100% = 125 cm
7 100 m
A c B 100
B = 36,86.. = 36°52'12"
o A = 100
9 75
A = 53,13.. = 53°7'48"
4. a) A b?+c?—a®> 240
cos A = 7b = 7336
14 cm 12 cm 2bc
A = 44,41... = 44°24'55"
B 10 cm c
= 57,12... = 57°7'18"
C = 78,46... = 78°27'47"
b) A = 100°
10 - sen 30°
=—————~=51wm
sen 100
10 - sen 50°
= ———— ~78cm
sen 100
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5. c 30 - 16
S =—— =240 cm?
16 cm a
A 30 cm B
El area del tridngulo es 240 cm?.
10
6. C(‘\5Cm tga:?zz
10 cm a = 63,43... = 63°26'6"

El angulo mide 63°26'6".

7.//rl
< 12 m

100 m

tga = 0,12
a = 6,84... = 6°50'34"

20

- h
5 *=14/22,5-125-7,5 25>

= h, = 7,26 cm

La altura del tridngulo mide, aproximadamente,

7,25 cm.
’ T tg 45° =
h X h =
25° 45° i tg 25° =
€2 m—>l—x —>| 2+ X
—> X =x-tg25° + 2 -1925° &>
2-tg 25° 0,93...
- x = g = - ~ 1,75

1—tg25° 0,53...

El pino mide, aproximadamente, 1,75 m.

a a 1
10. ga-2-2 -2

o = 36,26... ~ 35°15'51"
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